

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на магистерскую диссертацию
Бержановой Улмекен Габитқызы
**«ПОДГОТОВКА СИСТЕМНЫХ АДМИНИСТРАТОРОВ К ОБСЛУЖИВАНИЮ
СИСТЕМ УПРАВЛЕНИЯ ОБУЧЕНИЕМ НА ОСНОВЕ ИНТЕРАКТИВНЫХ
ДИДАКТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ»,**
представленную к публичной защите в качестве выпускной
квалификационной работы по направлению подготовки:
44.04.01 Педагогическое образование, направленность (профиль)
образовательной программы: Технология цифровизации образовательной
деятельности (с применением сетевой формы) с Казахским национальным
педагогическим университетом им. Абая

Тема работы У. Г. Бержановой представляется чрезвычайно важной и актуальной для теории и практики образования. Это обосновывается стремительными темпами цифровизации образования, в рамках которой осуществляется все более массовый переход к онлайн-обучению, реализуемому через специализированные информационные системы – LMS, требующие грамотного обслуживания. Такую деятельность осуществляют, как правило, системные администраторы образовательных организаций, которых необходимо готовить и профессионально развивать.

Поэтому освещенные в данной диссертации вопросы, связанные с разработкой и обоснованием комплекса интерактивных средств, предназначенных для подготовки системных администраторов к обслуживанию современных систем управления обучением с учетом специфических требований к эргономико-дидактическим характеристикам и их направленности, представляются **значимыми и своевременными для выполнения магистерского исследования** по направлению педагогического образования.

Следует признать, что **основные задачи научно-исследовательской работы магистрантом были успешно решены**. У. Г. Бержановой удалось показать, каким образом следует обеспечивать подготовку системных администраторов к обслуживанию современных систем управления обучением с использованием интерактивных дидактических средств.

Главным результатом данной работы является не только теоретическая проработка вопросов, связанных с подготовкой системных администраторов к обслуживанию современных систем управления обучением, но и разработанные автором комплекс интерактивных средств с учетом требований к эргономическим характеристикам и специфике содержания деятельности по администрированию LMS, которые были оценены положительно в результате экспертизы и могут быть использованы в практической деятельности.

При решении задач научно-исследовательской работы магистрант **проявила такие качества как самостоятельность, заинтересованность в достижении результатов, способность к педагогической деятельности**. В большей степени

смогла самостоятельно решить все поставленные перед ней задачи, **вовремя предоставляла сведения о текущих результатах работы, продемонстрировала высокий уровень готовности к научно-исследовательской и практической деятельности** в области цифровизации образования.

Считаю, что, данная **работа полностью удовлетворяет требованиям Положения о выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации) КГПУ им. В.П. Астафьева** и заслуживает **оценки «отлично»**, а ее автор, **Бержанова Улмекен Габиткызы**, присуждения степени магистра по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование», направленности (профилю) образовательной программы: «Технология цифровизации образовательной деятельности (с применением сетевой формы) с Казахским национальным педагогическим университетом им. Абая».

Научный руководитель:

кандидат педагогических наук,
доцент кафедры информатики
и информационных технологий в образовании  П.С. Ломаско

27 мая 2021 г.



Кафедра информатики и информационных технологий в образовании
Институт математики, физики и информатики
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«Красноярский государственный педагогический университет им. В. П. Астафьева»
Адрес: г. Красноярск, ул. Перенсона, д. 7, каб. 3-01
Тел.: +7(391) 263-97-02, e-mail: lomasko@kspu.ru